

Sárbogárd Város Polgármestere  
7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.

**Előterjesztés**  
**Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének**  
**2013. október 11-i ülésére**

**Tárgy:** A Szociális szolgáltatás – tervezési Koncepció felülvizsgálata

**Tisztelt Képviselőtestület!**

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének 2013. évi munkaterve alapján tűzte napirendre a Szociális szolgáltatás – tervezési Koncepció (továbbiakban: koncepció) hatályosulásának vizsgálatát és szükség szerinti felülvizsgálatát. A koncepció része a Fogyatékosügyi koncepció is.

A Képviselőtestület a koncepció felülvizsgálatára a 2013. októberi testületi ülésidőpontját jelölte meg a 170/2013 (VIII. 09.) és a 171/2013. (VIII. 09.) Kth. számú határozataiban.

A szolgáltatás - tervezési koncepció elsődleges célja, hogy az ellátási kötelezettség keretébe tartozó feladatok tervezését, a hiányzó ellátások megszervezésének módjait, a más (nem állami, egyházi) fenntartókkal történő kapcsolattartás feladatait határozzák meg.

A fenntartói, irányítási feladatok változása, jogszabályváltozás – Möt. - és finanszírozási változások miatt az önkormányzat képviselőtestülete - 70/2013. (III. 18.) Kth. számú határozatával - Nagylók és Hantos települések önkormányzataival létrehozta a Sárbogárd – Hantos - Nagylók Szociális és Gyermekegészségügyi Társulást és annak társulási megállapodását elfogadta. A társulás 2013. július 01-i hatállyal a Sárbogárdi Egyesített Szociális Intézmény fenntartója.

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993.évi III. törvény 92. § (3) bekezdése szerint:

*„A legalább kétezer lakosú települési önkormányzat a településen, fővárosban élő szociálisan rászorult személyek részére biztosítandó szolgáltatási feladatok meghatározása érdekében szolgáltatástervezési koncepciót készít. **Amennyiben a települések egyes szociális feladataikat társulás keretében látják el, e szolgáltatások tekintetében a szolgáltatástervezési koncepciót a társulás készíti el.** A szolgáltatástervezési koncepció tartalmát az önkormányzat, illetve a társulás két évente felülvizsgálja és aktualizálja.*

(4) A koncepció tartalmazza különösen

- a) a lakosság szám alakulását, a korösszetételt, a szolgáltatások iránti igényeket,
- b) az ellátási kötelezettség teljesítésének helyzetét, az ütemtervet a szolgáltatások biztosításáról,
- c) a szolgáltatások működtetési, finanszírozási, fejlesztési feladatait, az esetleges együttműködés kereteit,
- d) az egyes ellátotti csoportok (idősek, **fogyatékos személyek**, hajléktalan személyek, pszichiátriai betegek, szenvedélybetegek) sajátosságaihoz kapcsolódóan **a speciális ellátási formák, szolgáltatások biztosításának szükségességét.**”

A társulás 92. § (7) bekezdés alapján a koncepciót – annak elfogadása előtt – véleményezteteti az intézményvezetőkkel és a nemzetiségi önkormányzattal.

A képviselőtestület korábbi döntésének megfelelően a Szociálpolitikai Kerekasztal, valamint a törvényben meghatározott szervek véleményének kikérését követően a Sárbogárd – Hantos - Nagylók Szociális és Gyermekjóléti Társulás Társulási tanácsulése elé készül előterjesztés és a szociális szolgáltatásokat biztosító Társulás alkotja meg a Szolgáltatás-tervezési koncepciót, melynek része a Fogyatékosügyi koncepció is.

A felülvizsgálat során készített koncepció Társulás általi elfogadásáról - annak megtörténtét követően tájékoztatom a T. Képviselő –testületet.

Kérem a Tisztelt Képviselőtestületet, hogy az előterjesztésben foglaltakat szíveskedjen megvitatni és a határozati javaslatot elfogadni.

### Határozati javaslat

- 1.) Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv. 92. § alapján tudomásul veszi, hogy a Szolgáltatás – tervezési Koncepció és annak részeként a Fogyatékosügyi koncepció felülvizsgálatát követően annak elfogadása jogszabály változás és intézmény átszervezés következtében nem tartozik a hatáskörébe.
- 2.) A Képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a Sárbogárd – Hantos - Nagylók Szociális és Gyermekjóléti Társulás hatáskörében elkészített koncepció elfogadása során vegye figyelembe Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő – testületének korábbi, a koncepcióval kapcsolatos döntéseit és azokat képviselje a Társulási Tanács döntéshozatali eljárása során.
- 3.) A Képviselő – testület a korábbi tapasztalatok alapján a Koncepcióban szerepeltetett célok megvalósítása pénzügyi fedezetül továbbra is az állami források, pályázati források igénybevétele javasolja meghatározni.

A Társulás költségvetéséből évente – a költségvetés tárgyalása során - a Társulási Tanács határozata szerinti összeget biztosítja.

Határidő: az adott évi költségvetés készítésének időpontja  
Felelős: Társulás elnöke

Utasítja a polgármestert, hogy a koncepció elfogadását követően a képviselő – testületet annak megtörténtéről tájékoztassa és az elfogadott koncepciót Sárbogárd Város Önkormányzat honlapján tegye közzé.

Határidő: a Társulási Tanács ülését követő képviselő - testületi ülés időpontja, legkésőbb 2013. december 31.  
Felelős: polgármester

Sárbogárd, 2013. szeptember 23.

  
(: dr. Sükösd Tamás :)  
polgármester